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	Klas :
	Datum : 10/11/2014


Toets : Stelling van Pythagoras

Geef de tussenstappen op. Antwoorden ZONDER tussenstappen zijn NIET geldig.

Als je als oplossing een vierkantswortel vindt dat geen geheel getal is , vereenvoudig dan de de vierkantswortel ( vb √8 = 2√2 ). De vierkantsswortel opschrijven als kommagetal is niet geldig
Vraag 1 : Geef de waarde van de ontbrekende zijde van de rechthoekige driehoek. De zijde c is ALTIJD de hypothenus.

Teken ook de rechthoekige driehoek , met de juiste waarden van de zijden
7 vragen , 2 punten per vraag

a= 9 en b = 12

a = √10 en b =√26
a = 8 en b = 4
a = 10 en c = 26
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c=√65 en a = 4
a=10 en b = 5
c=3 en a=1
Vraag 2 : gegeven zijn 3 zijden van een driehoek. Welke driehoeken zijn rechthoekig? Teken ook deze rechthoekige driehoeken

Let op : de hypothenusa is ALTIJD de langste zijde
3 vragen , 2 punten per vraag

Zijde 1 = 8 , Zijde 2 = 17 , Zijde 3 = 15
Zijde 1 = 5 , Zijde 2 = 6 , Zijde 3 = 8
Zijde 1 = 5,5 , Zijde 2 = 3,3 , Zijde 3 = 4,4
